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 عنوان درس: ریاضی 
  17/10/1401تاریخ امتحان:  

 دقیقه   90زمان :        صبح     نوبت:

 اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان
 اداره آموزش و پرورش شهرستان بروجرد 

 م نهسوالات امتحان هماهنگ شهرستانی پایه 

 نام و نام خانوادگی:
 نام پدر: 

 شماره کلاس:

 ردیف  سوالات  بارم 
 مشخص کنید.  و نادرستی را با   درستی هر عبارت را با  2

 . کندورزشکار ایرانی یک مجموعه را مشخص می 60عبارت الف( 

 .   عضوی است 3ی { یک مجموعه2و  3و2ی }مجموعهب( 

3نمایش اعشاری  ج( 
13 

   .عددی نامختوم است  

 .هر دو مربع دلخواه متشابهندد( 

1 

 مناسب کامل کنید. عبارتجاهای خالی را با  2

 .  گویندی مسأله  .......... میدر روند استدلال، به خواستهالف( 

   باشد.ی ............. میی اعداد گویا و اعداد گنک مجموعهاجتماع دو مجموعهب( 

 تعداد کل پیشامدها در پرتاب یک تاس ........... است. ج( 

 و صفر  .......... عدد گویا وجود دارد.  -1بین دو عدد د( 

2 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 2

 های زیر نادرست است؟کدام یک از رابطه ( 1

𝑄  الف( ⊆ 𝑍                    )ب 𝑁 ⊆ 𝑍             )ج  𝑁 ⊆ 𝑁                             د )𝑅 ⊆ 𝑅   

1مقیاس یک نقشه  ( 2
 600 

سانتی متر باشد، فاصله واقعی آنها چند   5ی دو نقطه روی نقشه باشد و فاصله 

 سانتی متر است؟ 

  500 د(                               2000 ج(                3000 ب(                       1000الف( 

   کدام یک از اعداد زیر گویا است؟ ( 3

√   ب(                       6√    الف(
81
 4 

                  )3√3    ج − √2                    0/5√  د    

  نمایش اعشاری کدام یک از کسرهای زیر متناوب است؟( 4

 الف(  
3
 2 

                         )ب 
3

 20 
                      )7ج

 12 
                                       )د 

7
  4  

     

3 
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 را با اعضا نشان دهید.                                                   𝐴الف( مجموعه   1

          𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑍 | − 3 ≤ 𝑥 < 2}  
 را به زبان ریاضی نمایش دهید. 𝐵ی ب( مجموعه

𝐵 = {3 , 4 , 5 , 6} 

4 

𝐴اگر    2 = 𝐵و     {7,8,9,10} =  های زیر را با اعضی نمایش دهید.باشد، مجموعه  {5,6,7,8,9}

𝐴  (الف  − 𝐵                        ب)𝐴 ∪ 𝐵                          ج) 𝐴 ∩ 𝐵                    د)  𝐵 − (𝐴 ∩ 𝐵) 

5 

 کنیم، احتمال اینکه :  یک تاس و یک سکه را باهم پرتاب می 1

 الف( سکه رو و تاس عدد اول باشد؟

 باشد؟ 4ب( سکه پست و تاس بزرگتر از 

6 

2بین دو عدد گویای  1
 7 

 و 
4

 9  
 7 چهار عدد گویا درج کنید.  

1عدد گنگ   1 +  8 را روی محور نمایش دهید.   3√

3𝑎|مقدار عبارت    1 + 2𝑏|   را به ازای𝑎 = 𝑏 و  3− =  9 به دست آورید.  2

 های زیر را به دست آورید. حاصل عبارت 1

|2 − √3| + √3 =                                          

√(1 − √3)2 = 

10 

 استدلال زیر را طوری کامل کنید که معتبر باشد.  1

است  … …  مستطیل  نوعی

 در متوازی  الاضلاع  قطرها  یکدیگر  را نصف  میکنند 
} ⟹ … قطرها  یکدیگر  را نصف  میکنند  … … .   در

11 
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 هستند ثابت کنید:  𝐶𝐵و  𝐶𝐷های اضلاع وسط 𝑁 و  𝑀لوزی است و نقاط  𝐴𝐵𝐶𝐷در شکل مقابل   1

 ∆𝐴𝐷𝑀 ≅ ∆ 𝐴𝐵𝑁  

12 

 اند، های متناظر دو شکل مشخص شدهزاویهو متشابهند   𝐶𝐷𝑀و    𝐴𝐵𝑀دو مثلث    1

 الف( تناسب بین اضلاع دو مثلث را بنویسید. 

 را محاسبه کنید.  𝑥ب( مقدار  

13 

 14 الاضلاع قطرها با هم برابرند.ثابت کنید در متوازی 1

 های زیر را بدست آورید.  حاصل عبارت 2

(
1
2 

)−10 × 163 = 

(0/5)4 × 2−3 = 

(
10
3 )+3 × (

2
3)−3

54 × 5−7 = 

15 

 جمع بارم                                                                 موفق باشید                                                          20
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